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Ata da 102ª Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Biologia 

Molecular e Celular ( PPGBMC) 

Aos quatorze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às treze horas , reuniram-se via 

Microsoft Teams Meeting os docentes Carlos Fernando Araujo Lima de Oliveira, Cleonice Alves de 

Melo Bento; Karina dos Santos, Kênia Balbi El-Jaick, Patrícia de Albuquerque Garcia Redondo, 

Rodolfo de Almeida Lima Castro e o discente Leandro da Rocha Lima. O colegiado se reuniu para 

deliberar sobre os seguintes temas: 1- Aprovação ad referendum da banca examinadora da defesa de 

qualificação do discente Leonardo Pereira; 2- Aprovação ad referendum da solicitação de inclusão de 

co-orientador da discente Rebecca Fiorani; 3- Eleição de representante discente; 4- Eleição da 

comissão de bolsas 5- Novo Regulamento Geral do PPGBMC; 6- Câmara de Pesquisa; 7- Informes 

gerais. Após breve explanação, o ponto 1 relativo à banca do aluno Leonardo Pereira, foi colocado em 

regime de votação e o colegiado votou e aprovou por unanimidade a composição da banca. No ponto  

2, referente a inclusão do professor Marcelo como co-orientador da aluna Rebecca, foi posto em 

votação e aprovado por unanimidade pelo colegiado. No ponto 3, foi esclarecido que os alunos do 

programa se reuniram e indicaram o discente Leandro da Rocha Lima, como o discente representante 

da turma, devido a discente Rebecca Fiorani ter concluído o curso nesse semestre. Foi posto em regime 

de votação e o colegiado aprovou por unanimidade Leandro da Rocha Lima como novo discente 

representante da turma. Em relação ao ponto 4, o coordenador do programa compartilhou a 

necessidade de formar uma nova comissão de bolsas, com a palavra a professora Cleonice Bento disse 

que se manterá na comissão, as professoras Karina dos Santos e Patrícia Redondo passam a integrar 

também a comissão, assim como o aluno Leandro Lima como o representante discente da turma. Dessa 

forma, após votação e aprovação por unanimidade do Colegiado, a composição da Comissão de bolsas 

é composta pelos professores Carlos Fernando, Joelma Freire de Mesquita, Cleonice Bento, Bárbara 

de Azevedo, Karina dos Santos, Patrícia Redondo e o representante discente Leandro Rocha. Em 

relação ao ponto 5, o coordenador do curso prestou esclarecimentos sobre o Novo Regulamento Geral 

do Programa e explanou que precisam serem feitas algumas adequações no Regulamento pois será um 
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único documento para o mestrado e o doutorado e sem as devidas alterações no Novo Regulamento, a 

PROPLAN não autoriza a habilitação no sistema interno da UNIRIO, então, a coordenação necessita 

do apoio do corpo docente e haverá uma Comissão avaliadora para essa demanda, após sugestões na 

reunião para composição da Comissão, posto em votação pelo colegiado e aprovado por unanimidade, 

os professores Carlos Fernando, Cleonice Bento, Karina  dos Santos e Mariana Larraz passam a serem 

os representantes. Em relação ao ponto 6, tratando-se da Câmara de Pesquisa,  a coordenação justificou 

que ainda não saiu a portaria das professoras Karina dos Santos e Patrícia Redondo e a professora 

Beatriz Patrício encontra-se de licença maternidade, por esse motivo a professora Joelma Freire de 

Mesquita permanecerá na Câmara de Pesquisa até que seja publicada a portaria das professoras Karina 

e Patricia.Em assuntos gerais, foi destacado que o programa do PPGBMC foi contemplado com a verba 

no Edital de aceleração 3 e 4 da CAPES no valor de 50.000,00 e  a primeira parcela desse orçamento 

já está disponível. Ou seja, o programa está com o orçamento de 25.000,00 e o professor Carlos pediu 

para que na próxima reunião do colegiado os professores trouxessem as demandas para decidirem 

sobre a implementação desse orçamento. Sem mais, Carlos Fernando Araujo Lima de Oliveira, 

coordenador do Programa, encerrou a reunião às 13h55min, lavrando e assinando esta ata, que também 

foi assinada pelos presentes. 

 

               

Cleonice Alves de Melo Bento                                            Kênia Balbi El-Jaick 

 

Karina dos Santos                                                              Leandro da Rocha Lima 

 

Patrícia de Albuquerque Garcia Redondo      
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Rodolfo de Almeida Lima Castro                     

 

 

 

Carlos Fernando Araujo Lima de Oliveira 

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biologia Molecular e Celular 
(PPGBMC) 
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